

SALA DE LECTURĂ

Așteptăm rezultatele concrete...

La conferința de presă s-a deslășurat după încheierea reuniunii Comitetului de urmărire Est/Vest al A.R.E. s-au abordat o serie de aspecte legate de rolul, programele și scopul acestui organism european. Oși unele răspunsuri date la întrebările reporterilor au avut un caracter cam general, nedezvăluind până în esență problemele asupra cărora s-a convenit în cele două ședințe de lucru, am reținut precizarea făcută de către dl Gerald Mc Grath, președintele Comitetului, potrivit căreia „recenta reuniune a reprezentat un peșaj de întărire a cooperării Est/Vest, cuprinzând relații economice, bancare, comerciale, de turism, situația ecologică ș.a. în același timp, s-au discutat și probleme sociale-politice, inclusiv schimbările survenite în Estul Europei”. În context, dl Francois Bachat, vicepreședinte al

A.R.E., președintele Republicii și Cantonului Jura (Elveția), a punctat momentele principale din activitatea acestui organism, care a fost creat în anul 1985, iar din 1988 la el au aderat și regiuni din Estul Europei, prima lor întâlnire având loc în 1989 la Viena, când s-a hotărât și înființarea Comitetului de urmărire Est/Vest. „Comitetul de urmărire al A.R.E. n-a fost creat ca să avem noi puere, ci se dorește a fi o analiză fină a ansamblului deciziilor politice, înrădăcinată în activitățile noastre constituindu-l înființarea de zideratului ca cetățeanul să devină o ființă activă, să înțeleagă că regiunile Europei nu pot fi guvernate decât punând puterea decizională la îndemâna cetățeanului”. Referindu-se la faptul

că județele Hunedoara și Vaslui au stabilit relații de colaborare în diverse domenii, dl dr. Pusztai Gyula (ales recent vicepreședinte al A.R.E. — n.a.) a arătat că din A.R.E. fac parte, ca membri, 19 județe din Un-

tele acestuia de cooperare între Est și Vest, urmând ca activitatea să fie însoțită și în România, cu precădere vizând relațiile comerciale, de turism și dezvoltarea întreprinderilor mici. „Consider că România este o țară cu un mare potențial — spunea dl Brown. De aceea vom încuraja regiunile din Vest să vină să vadă și să se convingă că pot să învestească aici, aceasta fiind o modalitate concretă de aplicare a programelor ce le avem. În acest sens nelimpunându-se condiții politice”. Ca o latură importantă a cooperării s-a desprins și ideea de integrare a tineretului generații, organizând activități care să determine întărirea sentimentului că suntem cu toții europeni. Pentru a se îmbogăți experiența

profesională, uși tineri care au terminat prima calificare au posibilitatea să meargă pentru o perioadă determinată să lucreze în alte regiuni, posibilitate mai greu de realizat acum dinspre Est spre Vest. Dl Ing. Costel Alic, președintele Consiliului Județean Hunedoara, a precizat că județul nostru este participant la deschiderea făcută prin A.R.E. spre Europa. Aderând la programul Uvertura, Cantonul Jura a acceptat să participe la stabilirea unor relații de colaborare, într-o formă nouă, între agricultori din Elveția și de la noi. Rămâne să vedem însă rezultatele concrete ale actualei reuniuni a A.R.E. Doar momentul cultural oferit la cină, prilej cu care s-a cântat și juat, inclusiv caradașul, nu ne-a convins pe deplin.

NICOLAE TIRCOB

Conferința de presă

garia, punând accentul pe întărirea independenței regiunilor și a cooperării între Est și Vest, pe transpunerea acestora de la nivelul conducerii la cel mult”. În intervenția sa, dl Brown Robert, director al programului Uvertura, s-a referit la protec-

Casa arte și baba se piaptănă

Recent, Senatul României a aprobat o lege pentru îmbunătățirea gradului de confort și bunăstare a reprezentanților poporului român — senatorii. În această lege se stipulează înființarea în fiecare județ a unui birou senatorial, cu toate cele necesare: mobilier adecvat, șef de birou, secretară, șofer și mașină la scară. Astfel de măsuri, cu mari cheltuieli, vin să sfideze situația concretă a acestei nenorocite perioade de tranziție, când: țării n-au ajuns în posesia pământului, iar cei ce sunt proprietari n-au posibilități materiale să-l lucreze; pâinea și carnea neașteptate de toate zilele au devenit obiecte de lux, la prețuri exorbitante; șomajul declanșează populația țării; inflația și corupția au devenit flagel național; industria românească e obligată să falimenteze; nemulțumirile populației sunt tot mai mari, grevele se înmulțesc, iar manifestațiile stradale cu implicații de rigoare sunt iminente. Să fie toate acestea preocupări minore și situații de neglijat? Aceste fenomene, de ordinul miliardelor (dacă înmulțim cheltuielile unui singur județ, cu numărul județelor țării), ni se spune că vor fi alocate și suportate de către Senat. „Bravo, națione! Halal să-ți fie!” — ar fi spus nenea Iancu. Are Senatul tezură sau monetărie proprie, ce nu afectează bugetul țării? Exclusiv acest lucru. Atunci de ce insistăm, cu atâta ușurință miliardă de lei în folosul grandomaniei? Pentru ca domnul senator X sau Y să se simtă bine 48 de ore pe săptămână (uneori, nici atât) în reședința proprie? Când aceste sume sunt de mult așteptate și ar fi mult mai benefice pentru zugrăvirea și igienizarea interioarelor din școli, lucrurile ce nu s-au făcut de trei ani de zile și aici în acest an nu se întrezăresc vreo speranță. De ce nu sunt alocate aceste sume pentru diminuarea prețurilor la alimentele de bază? Și... în câte locuri nu și-ar fi găsit un rost mai eficient? Acum, senatorii au primit ce le-a lipsit: secretară și limuzină. Treburile în cadrul județelor vor merge ca pe roate. Ce păcat, însă, că roțile sunt pătrate... LIVIU LUCACIU Baia de Criș

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT ROMÂN

ANUL V
NR. 877
MARTI, 25
MAI
1993
4 pagini — 20 lei

Tranziția cu durerile și necazurile ei

— Am înțeles că veniți de pe câmp, dl primar. Așa este?
— Da. Avem trei echipe de topografi care ne sprijină în punerea în posesie a pământului.
— Aveți probleme deosebite?
— Deosebite, nu. 90 la sută din cetățeni și-au primit pământul. Procentul rămas se datorește, în general, litigiilor existente. Curiș este faptul că cele mai multe neînțelegeri sunt între rude.
— Unde ar fi ele?
— La Ponor, Uric și Ho-bița.
— Care sunt cauzele?
— La Ponor, oamenii

sunt mai dificili. Și înainte de 1989 existau acolo probleme. Dar niciodată ca acum. Care s-a dus primul la arat, a arat și jumătate

Convorbire cu dl **TRAIAN BAȘIU**, primarul comunei PUL.

de la celălalt. Și la Uric sunt oameni dificili. Aici, însă, problema este de o altă natură. Este vorba de configurația terenului. Tot felul de parcele care se intersectează, se îngustează sau se lătesc cu cîțiva metri. Or, este greu să împaci pe toți oamenii în asemenea condiții. Noi fa-

cem, însă, tot ce este posibil pentru ca fiecare să-și primească ce-i al lui.

VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. 2-a)

În atenția cititorilor

Abonamentele la ziarul „Cuvântul liber” pentru luna iunie se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, până la data de 28 mai a.c. inclusiv. Costul unui abonament este de 250 lei, la care se adaugă taxele poștale.

S.C. KOSYK S.R.L.
INVESTMENT S.R.L.
1100 BADI, BADI REVOLUTIEI NR. 14-16 BADI, IASI
Oficiu de intermediere, servicii fizice sau juridice cu scopul privat, în interesul exclusiv al clienților, în cadrul mandatului de societate bancară.
INWB - InWestBank S.A.
Capitalul minim de participare este de 20 milioane lei. Informații suplimentare găsiți în „Prospectul de Conținut” care se poate obține contra unui comision de 5000 lei direct de la sediul societății sau prin Poșta, începând cu data de 11 mai 1993. Costul este de 2000 lei și este valabil până la data de 30 iulie 1993.
Construire, Organizare, Dobare, Management
"MADE IN GERMANY" (4584)

UNA PE ZI

INTRE AVOCAȚI:

- Care e maximul pedepsei unui bigam?
- Două soacre!

FLASH!

DEPUTATUL F.S.N. S-A ÎNTĂLNIT CU ELECTORATUL. Dl Ioan Timiș, membru în Camera Deputaților, s-a întâlnit recent cu locuitorii satului Curchiu, comuna București. Cu acest prilej s-au dezbătut o multitudine de aspecte, pornindu-se de la aplicarea Legii fondului funciar și până la starea învățământului, culturii, asistenței sanitare ș.a. Cu aceeași ocazie a fost prezentat candidatul F.S.N. pentru funcția de primar al comunei București, la alegerile an-

icipate din 30 mai a.c., dl Ioan Bădău. (Tr.B.)

PAINE CU... TARAITA. Sâmbătă de sâmbătă, brutarii de la Fabrica de pâine de pe strada Barțiu din Deva, din nepricepere în programare sau cine mai știe din ce, produc pâinea cu... țărâta. Și astfel, cumpărătorii sunt nevoiți să aștepte ore întregi la punctul de desfășurare al fabricii până își pot cumpăra pâinea caldă dorită. Așa s-a întâmplat și sâmbătă, 22 mai. Ceva a fost însă altfel decât în alte sâmbete. Personalul brutăriei și magazinului era foarte vesel: cânta, glumea, râdea, în ciuda zecilor de cumpărători care așteptau la coadă. Zău, nu era o buună! Să le coa-

că ceva conducerea societății de morărit și panificație? (Gh.P.)

RUGĂMINTE. Suntem încunoscințați că s-a înființat „Clubul Copiilor din Flori” din România, cu sediul în comuna Baru Mare, strada Principală, bloc D 1, sc. B, ap. 13. Persoanele care doresc să ajute acest club sunt rugate să facă depuneri în contul 45107302, deschis la BCR Petroșani. (N.T.)

„LA LIMITA EXTREMĂ” este un film cu gangsteri, producție S.U.A. El rulează, începând de joi, 27 mai, la Cinematograful „Patria” Deva. În continuare filmul va putea fi vizionat de cinefili din Hunedoara și Petroșani. (V.R.)

PREMIERĂ. Ieri, la Casa de Cultură din Deva, a avut loc premiera Teatrului de Revistă din localitate cu spectacolul „E bine... bine... e... vai de mine!” Evoluția interpreților deveni, a solistului vocal de muzică ușoară, Adrian Daminescu, s-a bucurat de o caldă primire din partea publicului. (M.B.)

NOI UNITĂȚI SANITARE. La Lupeni se construiește un spital, iar la Vulcan o policlinică. Noile dotări vor contribui la îmbunătățirea asistenței sanitare în aceste localități ale Văii Jiului. (V.R.)

Miercuri, ziua intrecerii sportive

După cum s-a anunțat, miercuri, 26 mai a.c., la București și la Sibiu, dar și în celelalte orașe ale țării, are loc ziua intrecerii, CHALLENGE DAY, zi a sportului pentru toți cetățenii de toate vârstele. Participați și dumneavoastră la exercițiile fizice sau acțiunile sportive ce au loc în școli, societăți comerciale, asociații sportive, pe stadioane, în săli și aer liber! Viața este mișcare, mișcarea este viață. Alegeți azi sportul, combateți stresul și sedentarismul!

ATESTARE

Implinirea a 500 de ani de atestare documentară a localităților Văii Jiului s-a împletit în cadrul unor manifestări științifice, dar și de adâncă încercătură sufletească, cu comemorarea a 125 de ani de exploatarea a cărbunelui în această zonă a țării și a județului nostru. Organizarea, timp de trei zile, a unor manifestări științifice și artistice, a revenit Ligii Sindicatelor Miniere din Valea Jiului, dar și Muzeului Mineritului și Casei de Cultură a Sindicatelor din Petroșani. Principala acțiune a fost simpozionul ce a avut loc la sediul Ligii sindicale, având genericul „Valea Jiului — 500”, prilej cu care au prezentat comunicări istorice, folclorice, etnografice din Tg. Jiu, Sibiu, Deva, Petroșani ș.a. Simpozionul a fost urmat de vernisajul unei expoziții fotografice cu caracter documentar, semnată de Mircea Andraș, expoziție găzduită de Muzeul Mineritului.

Simpozionul „125 de ani de exploatare industrială a cărbunelui în bazinul car-

bonifer Jian” a completat în mod fericit complexul de manifestări omagiale. Cu acest prilej, s-au oferit date și informații inedite despre începuturile extracției organizate a cărbunelui aici, un scurt istoric al minelor care s-au deschis și care azi asigură însemnate cantități de hui-lă, de cărbune cocsificabil, hrana siderurgică și energetică românești. Mant festările s-au încheiat cu o expoziție de pictură și grafică cuprinzând lucrări ale plasticienilor Eliza Hrean și Iosif Csiky, expoziție deschisă la Muzeul Mineritului; un spectacol folcloric ce a avut loc pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor Petroșani.

Așadar, Valea Jiului a împlinit 500 de ani de atestare documentară, prilej de rememorare, dar și de planuri pentru viitor, de vise care cândva vor prinde, poate, viață, pentru că baza o constituie tot mineritul fără de care Valea Jiului nu ar fi fost ce este.

MINEL BODEA

vându-l înainte-mergător pe brigadierul Ioan Andrica, urmat de pădurarul Dragomir Crișan. Dl Șofron Mărginean face o serie de aprecieri și observații referitoare la pădure și la munca frumoasă, dar dură, a celor care îi asigură existența și sănătatea, iar tână-

AICI VA FI, CURÂND, PĂDURE

rul inginer Eugen Ognean se necăjește la sumedenia de cotari care se cațără pe arbori, spre frunza proaspătă, pe care o distrug cu lăcomie.

Ajungem în unitatea de producție 4 Bacea, în cele două șantiere, unde, în această primăvară, s-au plantat goruni, paltini și ceva tei. „Aici a fost până în iarnă pădure, sublinia tehnicianul Marius Anunțoiu, de la SFE Iliia. Noi am exploatat masa lemnoasă, redând terenul silviculturilor pentru reimpădurire. Timpul rece ne-a amânat și pe noi cu coborârea lemnului la traseele de drumuri și în platformele primare”. Da, se vede clar: foarte multe grămezi de crăci — unele cu lemn bun, valorificabil. Călcăm cu grijă pe lângă paiele care de-

ja s-au infipt în sol și acum înmuguresc. Din păcate, și aici cotarii atacă mugurul plâpând, mustos. Dl Șofron Mărginean apreciază calitatea lucrărilor pe cele aproape 8 hectare: „Impădurirea s-a executat în sezon optim, ținând cont de ploile care au căzut și, după cum se vede, plantația va fi de calitate, pentru că și puteții au fost bine dezvoltati și conformați. Păcat că deja îi atacă dăunătorii. Sunt avantajele și dezavantajele naturii, cu care cam greu ne putem lupta”. „Dar trebuie și să avem răbdare cu ea”, adaugă Eugen Ognean.

La nivelul Ocolului Silvic Iliia, campania de împăduriri din primăvara acestui an s-a încheiat. Și s-a încheiat cu bine. „De acum, trecem la întreținerea plantațiilor și, îngrijirea arboretului tânăr, la lucrările din pepiniere și solarii, relevă dl Ștefan Ciolănel. La pădure este mereu de lucru, numai că și aici trebuie băni, care, cum se știe, nu prea sunt. Inșă, oamenii, prin dragostea lor față de profesie și prin angajament diurn, reușesc să întrețină pădurea, să-i asigure continuitate și eficiență. În fond, acumulările noastre sunt creșterile copacilor. Și asta este starea de mulțumire a silviculturilor”.

DUMITRU GHEONEA

Dl inginer Ștefan Ciolănel, șeful Ocolului Silvic Iliia, a avut ideea de a ne invita la recepția unor lucrări de împăduriri din campania primăverii 1993. Am răspuns cu plăcere, putând constata la fața locului efortul și priceperea unor oameni de a primi și îngriji pădurea. Impreună cu specialiștii de la ocol, cu un reprezentant al Sectorului Forestier de Exploatare Iliia și cu dl ing. Șofron Mărginean, director tehnic la Filiala Silvică Deva — din cadrul „Romsilvă” — am parcurs păduri dese de carpen, curate, dar și supuse defolierii și încetinirii creșterii, prin virulența cu care le atacă dăunătorii, așa-numiții cotari.

„Când văd aceste arborete robuste, în care se fac rărituri, constat că și eu slujesc pădurea, de fapt întregul perimetru al Ocolului Silvic Iliia, de 52 de hectare, de la Zam și până la Bejan — de două decenii, își mărturisește un gând nostalgic dl Ștefan Ciolănel. Dar nu vreau să vorbesc despre mine, ci despre oamenii harnici și pasionați ai ocolului nostru, între care brigadierul Ioan Andrica, pădurarii Dragomir Crișan și Silviu Șerban sunt mereu exemple de dărui și conștiințiozitate”.

Urcăm încet prin pădure, a-

SCRISOARE COMENTATĂ

„Discriminarea” banilor

Dna Ada Irina Szocs ne scrie, solicitându-ne sprijinul. Care este problema dumneaei? În anul 1991 s-au făcut primele demersuri pentru introducerea gazului metan în Simeria, pe strada Ioan Slavici. Printre cei care s-au bucurat atunci de această schimbare au fost și socrii dnei. În acest moment, conducta de gaz este instalată până la poartă și ar trebui executată instalația interioară. Dar acest lucru nu se întâmplă.

În scrisoare mai sunt precizate sumele achitate până acum (pentru care au primit chitanțe), cât și destinația banilor plătiți. Dar nu lipsește nici insinuarea că la cei care „probabil au fost mai largi la buzunar, țevile au fost trase până în casă, apoi dat drumul la gaz”. În această remarcă este un sămbure de adevăr. Dar nu în sensul în care prezintă lucrurile cititoarea noastră. Asupra acestui aspect vom reveni.

Alteceva în schimb nedumereste în cele relatate de epistolă și anume, presupunerea semnatarei că neexecutarea lucrării ar fi un act deliberat, fiindcă în cauză e o familie de unguri. Este cu atât mai de neînțeles un asemenea gând, cu cât în acest ju-

det n-am auzit să fi existat nici un fel de neînțelegeri pe motive etnice. Oare nu ne mai vindicăm de suspiciuni? Suntem dămați să nu mai judecăm lucrurile simplu, fără implicații?

S-ar putea ca aceste întrebări să li se pară unora retorice astăzi. Poate mâine viața noastră va intra în normal și asemenea întrebări nu se vor mai pune. Dar revenind la problema concretă ridicată de cititoarea noastră, am căutat să-i dăm un răspuns precis, cât mai autorizat. De aceea l-am abordat pe dl ing. Vasile Alionescu, patronul firmei „Instal-service” Deva, care execută lucrarea. Dl Alionescu ne-a precizat că pentru banii achitați s-au făcut lucrările de proiectare și bransament. Pentru instalația interioară trebuie plătiți alți bani. Atunci când costul lucrării va fi achitat, lucrarea va fi făcută fără întârziere. Deci, afirmația dnei Szocs, că unii vecini au fost „mai largi la buzunar” are ceva teme. În sensul că cei care au plătit, au acum gaz. Deci banii și nu discriminarea etnică au fost în avantajul vecinilor dnei din Simeria.

V. ROMAN

Găuri în contabilitate și... reacții contradictorii

În urma unor verificări făcute de o comisie numită de către conducerea S.C. „Crișbús” S.A. Brad, aici a fost descoperită — până în prezent — o pagubă de 694.780 de lei, produsă în anul 1992 și în luna ianuarie 1993. Prejudiciul provine din alimentări fictive ale autovehiculelor la sfârșitul fiecărei luni, pe diverse fol de parcurs din luna respectivă. Din declarațiile conducătorilor auto, pe ale căror fișe de alimentare apăreau nereguli reiese că nu au alimentat cantitățile de motorină înscrise în folle de parcurs, motiv pentru care în fișele de alimentare nu există semnătura de primire, iar alte persoane declară că nu ar fi semnătura lor.

Din controlul efectuat, rezultă că paguba are mai mulți autori, printre care fosta contabilă de materiale, dna Lucia Cristiu, care nu avea dreptul să înregistreze în contabilitate fișele de alimentare fără toate semnăturile legale.

În urma acestor întâmplări, consiliul de administrație al societății a

hotărât desfacerea contractului de muncă contractatului Lucia Cristiu, în piegatului Sergiu Borza și gestionarului Ștefan Mocioi, precum și destituirea din funcția de impiegat autocoloană a dnei Voichita Zaharie, în cea de muncitor necalificat.

Anterior măsurii de desfacere a contractului de muncă, comisia de cenzori, prin nota 249/08.02.1993, informează CIMS-ul că dna Lucia Cristiu „ori nu cunoaște legislația în vigoare privind ținerea evidenței contabile, ori o cunoaște dar nu vrea să o respecte, motiv pentru care propune examinarea susnumitei pentru menținerea în funcție”.

Decizia luată de consiliul de administrație al S.C. „Crișbús” S.A. Brad provoacă reacții dintre cele mai diverse din partea dnei Lucia Cristiu: reclamații la Garda Financiară, Ministerul de Finanțe, poliție, justiție, care se soldează cu... drumuri și timp irosit.

CORNEL POENAR

De ce a murit concubina?

Mihai Vizitiu din Petroșani este un om ca pâinea lui Dumnezeu, când nu consumă alcool. Din păcate, erau puține zile când nu trecea pe la crâșmă. Când lua ceva la bord, cum ajungea acasă, se pune pe scandal, le lua la bătaie pe concubina cu care trăia și pe fetița acesteia. În ziua aceea, le noie mie la trecut pe la căruciumă, dar n-a avut bani mulți și a venit acasă necăjit.

— Ai ceva de băut? o întreabă pe concubina?

— N-am — i-a răspuns femeia.

— Atunci, du-te și cum-pără.

De aici a pornit scandalul. El a zis să cumpere de băut, ea a zis că n-o face, ba l-a și pocnit în cap cu o cratiță. Imediat după asta el a sărit în picioare de pe scaun și a luat-o la bătaie pe cea cu care trăia. Fetița, știind

ce urmează, a ieșit pe ușă speriată. Ce s-a întâmplat mai apoi în apartament, nu se știe precis. Se cunoaște doar faptul că, a doua zi, D.M., concubina lui M. Vizitiu, s-a dus la spital acuzând dureri mari în burtă. De altfel, la spi-

tal a și murit cu un diagnostic care, în limbaj obișnuit, înseamnă fractură de pancreas.

Mihai Vizitiu a fost arestat imediat după întâmplarea respectivă și, firește, cei ce l-au cercetat fapta l-au luat la întrebări.

— N-am lovit-o decât de câteva ori cu pumnii — a zis și a scris el în lista organelor de cercetare penală.

Orice om își dă seama că din câțiva pumni un om nu poate muri. Adevărul este că după ce a lovit-o de multe ori cu pumnii, Mihai Vizitiu a trântit-o pe concubina jos și s-a urcat cu picioarele pe ea. Când a simțit că nu mai reacționează a dus-o în baie, a spălat-o pe față, după care a urcat-o în pat, iar el s-a dus iar la căruciumă.

De ce a murit concubina? — am întrebat în titlul acestui articol. Răspunsul este clar: din cauză că a bătut-o bestial Mihai Vizitiu, care, acum, în haine vârgate, așteaptă sentința tribunalului județean.

TRAIAN BONDOR

(Urmare din pag. 1)

— Există mult pământ de împărțit la Pui?

— Eu zic că da. Concret: 1800 ha arabil, 9000 ha fânețe și 2400 ha pășune.

— Nu vi se par cam puține trei echipe de topografi la această suprafață?

— Ba da. Dar, deocamdată asta este situația. Ori, cum, la Ponor sunt în fază de finalizare. La Pui s-au măsurat intravilanul și două câmpuri. În luna iunie vrem să începem să înmănmăm titlurile de proprietate.

— Având în vedere această situație, a rămas pământ nelucrat în comună?

— A rămas. Anul trecut

vreo 70—80 de ha. În acest an, vreo 18 ha. Cauza însă este alta. Pământ nelucrat a rămas, în general, la oamenii bătrâni. Au luat și câte 10 ha, dar nu pot și nu au cu ce să-l lucreze. Asta-i necazul. Și pentru că a venit vorba, în această primăvară am adus 60 tone îngrășăminte, erbicide, seminte. Cu sămânța de porumb a fost mai greu. A ajuns la 400 de lei/kg. Necazuri sunt mai puține decât anul trecut, deși sunt destule.

— Spunți-ne câteva.

— Vă pun doar una legată de tomcereal. Pentru un kg de îngrășăminte, respectivă firmă cere cinci kg de grâu. Dacă luăm în considerare necesarul de îngrășăminte și producția obținută, omul nu mai rămâne cu nimic. Chiar da-

Tranziția cu durerile și necazurile ei

că mai primește niște bani. Lucru-i valabil la o producție de 4000 kg/ha. La noi, însă, se obțin maximum 2,5 tone. Apoi, dacă Romcereal ar face efortul de a se deplasa și la producători, omul își cumpără atât cât are nevoie. S-ar putea încheia și contracte. Nu-i interesează așa ceva.

— De primar, care ar fi cea mai mare durere a primăriei în această perioadă de tranziție?

— Ne omoară lipsa de fonduri. Nu prea suntem obișnuiți să ne plângem, dar asta-i adevărul. Noi

încercăm tot felul de forme de a mai aduna ceva bani. Dar sunt foarte puțini față de nevoi. Anul trecut, bunăoară, am semănat patru ha de orz și 5 de ovăz. Am realizat aproape 600.000 de lei. Din aceeași sursă, sperăm că în acest an să adunăm 1,5 milioane de lei. Mai avem două tractoare cu care prestăm servicii.

— Vă place cum arată satul de centru din punct de vedere al gospodăriei comunale?

— Nu suntem mulțumiți. Nici cum arată, nici cât facem.

— Vă întreb acest lucru întrucât am văzut cam multe gunoaie.

— Așa este. Adevăru-i că avem și oameni neseriși. Deși am dat amenzi, gunoii se aruncă pe unde le vine unora bine. În zilele următoare vom aduce, cu sprijinul RAGCB Petroșani, trei containere. Va fi scump, dar trebuie să o facem. Un container ne-a promis și RAGCB Hațeg, însă nu prea ne băzăm pe el.

— De ce?

— Ea Pui vin doar când încasează banii pentru apă, canal, gunoi. Cam 200.000 de lei pe lună. Asta-i singurul efort pe care îl fac. Mari necazuri avem cu fosa septică de evacuare a reziduurilor. A fost făcută pentru un bloc. Acum s-au adăugat 50 de

apartamente. Din 1987 se fac adrese peste adrese la domni de la Hațeg. N-au făcut nimic.

— Înainte de a încheia discuția, pentru că observ că sunteți sollicitat la alte treburi, ce-ar mai vrea să ne spună primarul comunei Pui?

— Una și gata. N-ați văzut așa ceva? Oamenii înconștienți care pășunează cu animalele pe culturi. Nu mai știe nimeni de frică, de rușine. Am dat vreo 15 amenzi până acum. Degeaba.

— Poate dacă-i cunoaște mai multă lume, îi prinde totuși rușinea. Aveți câte, va nume?

— Desigur: Romului Sila, Simion Drăgonescu, Filip Matei, Ion Becuș, Valeria Sîla. Dar dacă rușine nu-i...

SPORT SPORT SPORT

DIVIZIA A

CORVINUL A MAI COBORAT TREI LOCURI...

In seria a II-a a Diviziei A se mentine numarul de 8 echipe aflate in „hora” candidarii la promovare! De la locul 10 pana la 17 (Olimpia Satu Mare nu se mai poate salva), bricarea e posibil sa intre intre cele trei echipe care vor juca in „B” din campionatul viitor. Din pacate, printre acestea se afla si Corvinul. Si ce e mai grav, hunedoreni continuu sa incaseze cele mai multe goluri in deplasare, ajungand la un periculos -11, ceea ce conteaza in unele situatii, ca un punct. Deci, atentie la deplasari, le de la Bocsa si Resita. Sigur, in primul rand, se pune problema obtinerii victoriilor la meciurile ce se disputa la Brad cu I.C.I.M. Brasov (sambata) si in ultima etapa cu Unirea Alba Iulia. In nici un caz, hunedoreni nu trebuie sa le scape victoria! Nu ne indoim ca suporterii hunedoreni vor fi langa echipa, ca o vor incuraja sa iasa din impasul in care se afla. Insa, totul depinde de formatia care intra pe teren. Jiul Petroșani a invins destul de lejer pe Jiul Craiova si are cel mai bun golaveraj din serie. Singura alternativa pentru Jiul Petroșani de a se mentine in lupta cu actualul lider este sa faca meciul campionatului - la Tractorul Brasov. Nu va fi usor, dar Jiul poate sa faca o figura frumoasa. Urmatoarele doua meciuri (cu Gloria Resita si F.C. Bihor) le are pe teren propriu si ultimul in deplasare, la Satu Mare. Deci, posibilitati ca Jiul sa ajunga acolo unde merita prin fotbalul care-l practica, nu prin masinatiuni de culise ca altii.

LOVITURA DE TEATRU

DINAMO - SELENA 0-1

Sa auzi si sa nu crezi: După un meci in care a presat necontenit poarta oaspetilor (Selena Bacău), dinamovistii au „reusit” sa părăsească propriul teren, invinsi cu 1-0 de echipa ce se zbate din prima etapa a campionatului si pana acum, sa părăsească cele de mai jos trepte ale retrogradării! Iata ca băcăoanii au reusit la Dinamo, ce n-au izbutit la Resita. Surpriza de mari proportii a acestui campionat va fi desigur in fel si chip comentată de cei care mai merg sau nu la fotbal. Nici Steaua n-a strălucit la Sibiu si se vede, lipsa de forma a formatiei militare persista. A egalat cu greu, pe sfarsitul partidei si profitat din plin de „decizia” rivalilor lor pentru primul loc (Dinamo). Oricum, campionatul mai e de jucat. Dinamo mai are un hop foarte serios de trecut in etapa a 33-a (pentru ultima) la Universitatea Craiova, dar si la Electroputere, in timp ce Steaua se poate poticni la Bistrita (unde a mai pără-

A 1

REZULTATELE ETAPEI din 22 mai: Foresta - Portul 0-0; F.C. Argeș - Flacăra Moreni 4-0; Steaua Mizil - Chimia Rm. Vâlcea 2-0; A.S.A. Tg. Mureș - Gloria Buzău 3-1; Faur Buc. - Unirea Slobozia 7-1; C.S.M. Suceava - Poli. Iași 3-2; C.S. Olt '90 - C.F.R. Galați 0-0; Ceahlăul - Callatis 2-0; Unirea Focșani - Autobuzul Buc. 0-0.

CLASAMENTUL

1. Ceahlăul P.N.	30	16	7	7	43-22	39
2. Flacăra Moreni	30	17	3	10	42-34	37
3. F.C. Argeș	30	13	9	8	52-26	35
4. Gloria Buzău	30	15	4	11	57-43	34
5. Steaua Mizil	30	15	3	12	55-31	33
6. A.S.A. Tg. M.	30	15	3	12	44-38	33
7. C.S.M. Suceava	30	13	6	11	39-37	32
8. Callatis Mangalia	30	13	5	12	36-38	31
9. Unirea Focșani	30	11	8	11	35-32	30
10. C.F.R. Galați	30	12	6	12	37-38	30
11. Poli. Iași	30	13	3	14	42-41	29
12. Chimia Rm. Vâlcea	30	12	5	13	52-53	29
13. Portul Constanța	30	12	5	13	44-46	29
14. Faur București	30	12	4	14	41-37	28
15. Autobuzul Buc.	30	11	6	13	39-41	28
16. Foresta Fălcieni	30	11	4	15	26-45	26
17. C.S. Olt '90	30	10	4	16	34-62	24
18. Unirea Slobozia	30	4	5	21	21-75	13

ETAPA VIITOARE: C.S.M. Suceava - Portul; Callatis - Unirea Focșani; Gloria Buzău - Faur Buc.; Autobuzul - A.S.A. Tg. M.; Unirea Slobozia - Steaua Mizil; Chimia Rm. V. - F.C. Argeș; Flacăra Moreni - Foresta; C.F.R. Galați - Ceahlăul P.N.; Poli. Iași - C.S. Olt '90.

A 2

REZULTATELE ETAPEI din 22 mai: I.C.I.M. Bv. - Met. Bocsa 3-2; F.C. Maramureș - F.C. Corvinul 5-1; C.F.R. Timișoara - Unirea A. Iulia 2-0; Metrom - C.F.R. Cluj 2-0; U.T.A. - F.C. Drobeta 3-0; Gloria Resita - Tractorul 1-0; Jiul Petroșani - Jiul Craiova 3-1; F.C. Bihor - Metalurg. Cugir 2-1; Olimpia S.M. - Armătura Zalău 2-1.

CLASAMENTUL

1. F.C. Bihor	30	16	6	8	42-28	38
2. U.T.A.	30	17	3	10	55-31	37
3. Jiul Petroșani	30	17	2	11	61-33	36
4. Gloria Resita	30	17	2	11	37-26	36
5. Tractorul Bv.	30	14	4	12	49-43	32
6. Metrom Bv.	30	13	6	11	30-28	32
7. F.C. Maramureș	29	13	3	13	55-38	29
8. F.C. Drobeta	30	12	5	13	31-36	29
9. Unirea A. Iulia	30	13	3	14	39-47	29
10. Jiul Craiova	30	13	3	14	38-48	29
11. I.C.I.M. Brasov	29	11	5	13	36-39	27
12. Metalul Bocsa	30	11	5	14	36-45	27
13. C.F.R. Cluj	30	12	3	15	48-59	27
14. F.C. Corvinul	30	11	5	14	42-53	27
15. Armătura Zalău	30	12	2	16	39-42	26
16. C.F.R. Timișoara	30	12	2	16	32-49	26
17. Metalurg. Cugir	30	11	3	16	39-61	25
18. Olimpia S.M.	30	11	4	15	49-53	22

*Echipa penalizată cu 4 puncte.
ETAPA VIITOARE: Gloria Resita - Met. Bocsa; Metalurg. Cugir - Olimpia S.M.; C.F.R. Cluj - U.T.A.; Armătura - Metrom; F.C. Drobeta - C.F.R. Timișoara; Unirea A. Iulia - F.C. Maramureș; F.C. Corvinul - I.C.I.M. Bv.; Jiul Craiova - F.C. Bihor; Tractorul Bv. - Jiul Petroșani.

Divizia Națională

(It-o recent, in Cupă) sau dorește să mai rămână in chiar la Rapid sau acasă, prima ligă. E drept, in 5 in ultimul „act” cu studentii din Bănie. Dar nu minuni, pentru ultimele clasate. Dar, Polii Timișoara remizând acasă cu Petrolul va in campionatul nostru, se avea serios de furcă dacă vede, e posibil orice.

REZULTATELE ETAPEI din 23 mai: Dacia - Oțelul 3-2; Sportul Stud. - „U” Cluj 2-1; Poli. Timiș. - Petrolul 1-1; Dinamo - F.C. Selena 0-1; Electroputere - Progresul 5-1; C.S.M. Resita - Univ. Craiova 1-2; Inter Sibiu - Steaua 1-1; Gloria Bistrita - F.C. Brașov 2-1; Farul - Rapid 1-0.

CLASAMENTUL

1. Steaua	29	21	6	2	69-18	48
2. Dinamo	29	21	5	3	68-18	47
3. Univ. Craiova	29	14	9	6	44-29	37
4. Rapid	29	13	8	8	34-28	34
5. Electroputere	29	12	7	10	30-26	31
6. Gloria Bistrita	29	13	4	12	37-34	30
7. Sportul Stud.	29	12	6	11	36-37	30
8. Inter Sibiu	29	9	11	9	32-34	29
9. „U” Cluj	29	13	2	14	35-37	28
10. Oțelul Galați	29	11	5	13	29-35	27
11. F.C. Brașov	29	10	6	13	31-38	26
12. F.C. Farul	29	11	4	14	43-53	26
13. Dacia Brăila	29	9	7	13	29-42	25
14. Poli. Timișoara	29	6	12	11	26-40	24
15. F.C. Selena	29	8	6	15	20-37	22
16. Progresul Buc.	29	7	8	14	29-47	22
17. Petrolul Ploiești	29	9	3	17	38-45	21
18. C.S.M. Resita	29	6	3	20	29-61	15

ETAPA VIITOARE (6 iunie): C.S.M. Resita - Electroputere; Progresul - Dinamo; F.C. Selena - Sportul Stud.; Petrolul - Dacia; „U” Cluj - Poli. Timișoara; Univ. Craiova - F.C. Brașov; Rapid - Gloria Bistrita; Steaua - Farul; Oțelul - Inter Sibiu.

JUNIORII

MUREȘUL DEVA IN FAZA FINALA PE ȚARA!

Disputându-și jocurile din semifinala zonală ce a avut loc la Oradea, în compania unor formații bine pregătite, de la cluburi puternice cum sunt F.E.M.E. București, C.S.S. Tg. Mureș, C.S.S. Satu Mare, C.S.S. Râmnicu Vâlcea și Gaz Metan Mediaș, tinerii fotbalisti nu au fost invinsi decât intr-un singur meci (de la debut, C.S.S. R. Vâlcea - Mureșul 5-3), în rest numai victorii la scoruri concludente: cu Gaz Metan Mediaș 2-0, cu Satu Mare 4-0, cu F.E.M.E. București 2-0 și tot 2-0 cu Tg. Mureș. Fotbaliștii deveni s-au remarcat prin jocul lor inventiv, pe atac, înscriind 13 goluri și primind doar trei, interpretând partitura tehnico-tactică impusă de tânăru dar apreciatul antrenor Ionel Stanca, bine ajutat pe tot parcursul turneului de Ionica Macavel Golgeteriu Mureșului: Luca 3 goluri, Gârjob, Cezar, Bădoi și Lurera 2 goluri, Răducănescu și Elek câte un gol, dar și alți coechipieri de ai lor pot ajunge fotbalisti de nădejde la seniorii Mureșului, Corvinului, Jiului, după valoarea lor. Componenții lotului, antrenorul doresc ca și prin intermediul ziarului „Cuvântul liber” să adreseze mulțumiri călduroase Minei Deva, S.C. Avicola S.A. Mintia, inginerului Victor Pascu de la S.C. Cartel SRL Cluj - Șantierul Deva, altor oameni de suflet pentru sprijinul ce li acordă creșterii noul generații de fotbalisti deveni.

VICECAMPION NAȚIONAL LA BOX



Intre 9-15 mai a.c., s-a desfășurat finala pe țară a Campionatului Național de box, la care au participat câștigătorii etapei de zonă din România și campionii ediției trecute (1992). La actualul campionat a luat parte și boxerul Zgârdea Toma, de la A.S. Minexfor Deva, în vârstă de 17 ani, la categoria 60 kg (semiușoară). Comportându-se bine, a obținut titlul de vice-campion al României și medalia de argint. Antrenorul Ioan Benea și membrii asociației adresează mulțumiri conducerii S.C. Minexfor pentru sprijinul ce li acordă dezvoltării sportului, afirmării pe plan național a tinerelor speranțe.

Pagină realizată de SABIN CERBU

In Valea Jiului, pe lângă fotbal, se afirmă în ultimul timp alte ramuri sportive, cu audiență din ce în ce mai mare la public: rugby, popice, volei, handbal etc. Ne face plăcere să consemnăm, din nou, că se prefigurează câștigarea și în acest an a titlului de campioană națională pe echipe de către Minerul Vulcan, într-un adevărat „galop” de sănătate, pierzând în actualul campionat doar 2 jocuri, câștigând și în deplasare la principalul rival la titlu, Aurul Baia Mare! Echipa din Vulcan se remarcă în mod deosebit prin omogenitatea și siguranța sa, acționând de cele mai multe ori cu multă stăpânire de sine, atât la popicele „pline” cât și la „izolate”, ratările fiind rare la bilele mixte. E drept, echipa de seniori, dar și de juniori (iată grija pentru viitorul formației) se bucură de cadre competente, cu o pregătire corespunzătoare și o bogată experiență competițională. Antrenorul principal, prof. Valeriu Piscoi, care este și antrenorul naționalei României la seniori, secundul Ilie Bă-

LA POPICE, VULCANUL E FRUNTEA

ias - maestrul emerit al sportului - și antrenor al naționalei de juniori fac un minunat cuplu, vizând mereu, campionat de campionat, performanța - adevăratul etalon al profesionalismului. Nu întâmplător, Leontin Popp, campion național la individual, Ion Grigorescu, Nicolae Lupu, Silviu Belivocă, seniori la Minerul Vulcan, fac parte și din reprezentativa României, iar de la juniori sunt selectați Virgil Dorin și Louis Cărare.

Dacă sportivii din Vulcan cuceresc titlul de campioni și în acest an, când Minerul Vulcan va participa și la Cupa Mondială, unde anul trecut a ocupat locul 6, este normal să apreciem și conducerea Asociației sportive Minerul Vulcan, ing. Ioel Drumeș (președinte), a vicepreședintelui, dl. Doru Balosin, și a președintelui secției de popice, Alexandru Treștian, dar și a sindicatului liber de la mina Vulcan (lider dl. Avram Vârjan). Se știe, popicele sunt unul dintre sporturile cele mai răspândite în rândurile minerilor - ne declara dl. Ioan Horvat, de la Oficiul Județean de Sport. Numai că la Vulcan sunt oameni foarte entuziaști, capabili să organizeze pentru salarii mici dar și pentru ceilalți locuitori ai Vulcanului adevărate manifestări sportive, la care spectatorii merg cu multă plăcere. Aici se preconizează reînființarea echipei feminine de popice (6 fete din fosta echipă a Minerului joacă în Super Ligă și în Divizia A), completând astfel „tabloul” popiceilor în cadrul Asociației sportive Minerul Vulcan.

Divizia C - faza județeană

REZULTATELE ULTIMEI ETAPE nr. 30 din 23 mai: Minerul Bărbănteni - Min. Șt. Vulcan 2-3; Constructor Hunedoara - Metaloplastica Orăștie 1-0; A.S.A. Aurul Brad - Min. Ghelari 2-1; Min. V. Tețiuș - Haber Hațeg 2-1; C.F.R. Simeria - Metalul Crișcior 3-1; Victoria '90 Călan - Min. Certej 2-0; Mureșul Deva - Faviol Orăștie 7-0; Min. Aninoasa - Parângul Petrița Lonea 2-1.

CLASAMENTUL

1. Parângul Petrița Lonea	30	23	3	4	93-28	49
2. Minerul Șt. Vulcan	30	22	4	4	81-33	48
3. Constructorul Hunedoara	30	17	4	9	80-53	38
4. Mureșul Deva	30	14	5	11	56-40	33
5. Minerul Aninoasa	30	16	0	14	69-51	32
6. Haber Hațeg	30	14	4	12	47-52	32
7. C.F.R. Simeria	30	14	1	15	59-45	29
8. Victoria '90 Călan	30	13	3	14	58-46	29
9. A.S.A. Aurul Brad	30	12	5	13	57-47	29
10. Minerul Certej	30	10	6	14	65-59	26
11. Metalul Crișcior	30	12	2	16	53-65	26
12. Minerul Bărbănteni	30	12	2	16	47-76	26
13. Minerul Ghelari	30	9	6	15	50-63	24
14. Metalop. Orăștie	30	10	3	17	60-64	23
15. Minerul Tețiuș	30	9	4	17	37-80	18
16. Faviol Orăștie	30	6	2	22	29-122	14

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 MAI

ANCONA - PESCARA	5-3	■
BRESCIA - LAZIO	2-0	■
FIorentina - UDINESE	2-2	■
GENOVA - PARMA	1-1	■
INTER - FOGGIA	1-1	■
JUVENTUS - SAMPDORIA	1-1	■
NAPOLI - TORINO	1-1	■
ROMA - ATALANTA	2-2	■
BARI - COSENZA	1-2	■
BOLOGNA - MODENA	2-1	■
LUCHESE - CREMONESE	0-0	■
TERNANA - PISA	3-0	■
VENEZIA - LECCE	1-1	■

Fond de câștiguri: 105 894 739 lei.

Miza PUBLICITATE

ANIVERSARI

● Cele mai frumoase gânduri și urări de bine pentru minunata soție și mamă, Luminița Ambrus, Deva. (6585)

● Dragă Cosmin, din Orăștie, de Jos, mama, sora Janina și bunicii îți urează, cu ocazia împlinirii vârstei de 18 ani, sănătatea, bucurii în viață și tradiționalul „La mulți ani!” (6546)

VANZARI

CAMPARI

● Vând televizor color, ladă frigorifică, preț negociabil. Tel. 624975. (6572)

● Vând boxe PA 2x500 W, amplificatoare mixer 16 canale, egalizator crossover. Telefon 095/615789, 617349, 612330. (6553)

● Vând motor TN pe motorină 8 CP, funcțional. Vețel, 174. (6557)

● Vând urgent apartament 4 camere, în oraș. Informații tel. 611066, 610181. (6559)

● Vând apartament 3 camere, Dacia, Al. Romaștor, bl. 16, et. 2. (6565)

● Vând avantajos mobilă, dormitor, sufragerie, bucatărie, tablouri, rame, lămpi gospodărie. Deva, tel. 613844. (6571)

● Vând Dacia 1310 TLX, vitre (Ungaria). Tel. 613909. (6574)

● Vând micșurător rusească și generator acțiune. Deva. Informații tel. 625627. (6576)

● Vând Fiat Ritmo 1987 și televizor color. Deva, tel. 625656. (6520)

● Vând autoturism Lada 1988 și televizor color Grundig. Tel. 615418, după ora 15. (6563)

● Vând videoplayer Akai, sigilată. Tel. 730640. (6578)

● Cumpăr autoturism Renault 5, avariat, înmatriculat. Deva, 615357. (6549)

● Vând autoturism Dacia 1310, 3.0 lona. Tel. 611055, Orăștie, după ora 15. (6415)

● Vând garsbieră Orăștie, gaz, confort unu, preț negociabil. Telefon 660723 Simeria, după ora 15. (6522)

● Vând urgent teren arabil. Cristur, 617230, 618164. (6399)

● Cumpăr apartament 2 camere, zona pieței, central, Ulpiu, Al. Păcii. Tel. 613084. (6525)

● Vând butelie aragaz rusească. Tel. 617218. (6535)

● Vând cazan încălzire centrală, combustibil solid. Deva, A. Vlădu, 118 sau 89. (6542)

● Vând 1000 kg grâu, Simeria, tel. 660014. (6537)

● Vând dormitor vechi, șapte piese. Tel. 660956. (6540)

● SC Euromarket Brânduș SNC Orăștie vă oferă televizoare color, mașini de spălat, frigider, filtre cafea și alte produse electrocasnice, la prețuri avantajoase (preț de stoc). Relații la tel. 647361. (6544)

● Vând Dacia 1310 TLX, an fabricație 1989. Tel. 625009. (6392)

● Vând Dacia 1310 TLX, 1988. Tel. 625717, str. Vulcan, nr. 1. (6588)

● Vând autoturism Dacia 1310 TX break, fabricație 1988, preț avantajos. Informații la tel. 625050 sau str. Dragoș Vodă, nr. 18, familia Gabor. (6390)

● Vând sufragerie „Toplița”, compusă din: vitrină, servanță, comodă, masă, scaune, canapea, fotolii. Tel. 615617. (6392)

● Vindem autoturism izotermă de 5,5 tone. Relații tel. 627558. (6334)

● Vând remorcă RM-2, stare perfectă, Lăpușnic, nr. 110, familia Simode. (6330)

● Vând betoniere 160 l și piese schimb, coroană, fulli, pînfoane, preț avantajos. Tel. 713121, orele 8-16. (6550)

● Vând bibliotecă 4 corpuri. Tel. 618399. (6551)

● Vând 8 capre, 5 lezi, 15 000 bucata, negociabil. Informații Bărsău, 667452. (6558)

● Vând apartament 2 camere, parter, Progresului, bl. 3 C, ap. 3, tel. 619048, Deva. (6560)

● Vând piese diverse pentru Ford Granada și Taurus — motor, uși, capotă, punte față, spate etc. Tel. 716217. (6437)

● Vând Mitsubishi Turbo Cordia, înmatriculat, stare impecabilă, consum 6 litri/100 km, 1600 cmc, model 1986. Informații la tel. 618738, preț informativ 4500 DM. (6591)

● Vând casă, Hunedoara, str. Piața Libertății, nr. 3. (5877)

● Vând apartament 2 camere, etaj 2, stare excelentă, Hunedoara, str. Eroilor, bl. 24/11. (5878)

● Vând casă și grădină, Zlaști, nr. 119. Informații Hunedoara, tel. 711685. (5879)

● Vând videoplayer Funai nou, telecomandă, preț 145 000 lei. Tel. 718577. (5881)

● Vând instalație sate-lit completă, televizor Diamond 210, stare perfectă. Informații tel. 722231, după ora 16. (5882)

● Vând apartament 2 camere, de comandă, ul-tracentral. Tel. 711347, după ora 15. (5884)

● Vând apartament 3 camere, Hunedoara, bdul Traian 2 bis, ap. 16. (5886)

● Vând urgent, convenabil, Dacia 1310, videorecorder cu 8 casete, stație 200 W și orgă 2 claviaturi superprofesionale. Cumpăr dozor sucru. Tel. 712234. (5888)

● Vând mașină de cusut Singer, excepțională Deva, bdul N. Bălcescu, bl. 15, sc. I, ap. 39, et. 9, zilnic între orele 17-26. (6595)

● Cedez contract apartament 3 camere, preț informativ 2 300 000, negociabil. Tel. 711828. (5876)

DIVERSE

● Absolvenții promoției 1983 a Liceului Matematică-Fizică Hunedoara sunt rugați să se prezinte sâmbătă, 29 mai, ora 14, în curtea liceului. (5875)

INGHIRIERI

● Închiriez apartament 2 camere mobilat, telefon, cartier O.M. Tel. 722809. (5880)

● Tineri căsătorii căutăm pentru închiriat a-

partament mobilat sau nemobilat. Tel. 617096. (6564)

● OFER teren agricol 0,58 ha, înscălmățat cu porumb pentru lucrat în parte, zona deposit „Peco” Deva. Informații tel. 628239.

● Oferim izotermă 3 tone pentru transport mărfuri. Comenzi la telefon 627558. (6534)

PIERDERI

● Pierdut chitanțier 2790 — 3010, aparținând societății comerciale Acomin Ciuj — Filiala Hunedoara. Se declară nul. (6575)

OFERTE SERVICII

● Caut urgent femele pentru îngrijirea unui copil de doi ani. Telefon 626368. (6587)

● SC Cara Impex SRL Hunedoara organizează în fiecare duminică excursii în Polonia, preț 19 000 lei + 20 DM. Informații tel. 718842. (6345)

● Societate comercială angajează urgent contabil — contabil. Relații tel. 613345, 613281. (6543)

● Caut îngrijitor bărbat pentru 10 vaci, cunos-cător îngrijirea animalelor. Familia Lucaci Ioan, com. Pul, sat Galați. Tel. 123, Baru Mare, între orele 20-22. (6556)

COMEMORARI

● Doi ani de lacrimi și dor de la incredibila și fulgerătoare despărțire de cel care a fost soț și tată

pl. ALBA DAVID
Dumnezeu să-l odihnească!
Soția Otilia și fiul Radu. (5674)

● Dorim ca și pe această cale să mulțumim din tot sufletul tuturor celor care au fost alături de noi la comemorarea dragului nostru soț, tată și ginere,
ing. VASILE POPA

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TOTUL PENTRU PASAGERI” S.R.L. SIBIU

Angajează
● Ghid (ghidă), persoană serioasă, posesoare de post telefonic, pentru excursii în străinătate.
● De asemenea, societatea organizează excursii la Istanbul și Grecia.
Relații Sibiu, telefoane: 092/415637, 092/424681, între orele 9-17. (4618)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TERMOREP” — S.A. HUNEDOARA
Cu sediul în Hunedoara, str. Ștefan cel Mare, nr. 1, telefon 095/715842.

Organizează în data de 20 iunie 1993 licitație pentru vinderea de mijloace fixe. Lista mijloacelor fixe poate fi consultată la sediul societății.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TERMOREP” — S.A. HUNEDOARA
Organizează concurs pe data de 2 iunie 1993, pentru ocuparea postului de contabil șef. Cerințe: studii superioare cu o vechime de minim 5 ani în specialitate. (CEC)

● S-au scurs 3 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost un minunat soț, tată și bunic,
PETRU IONASCU
Nu te vom uita niciodată. (6568)

DECESE

● Familia Diaconu, profund îndurerată, anunță încetarea din viață aubitului lor
GHEORGHE DIACONU,
în vârstă de 45 de ani. Înarmântarea miercuri, 26 mai, ora 14, la cimitirul din str. Eminescu, Deva. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! (6687)

● Cu durere în suflet, familia Pirvu anunță moartea prematură a sumpului lor naș,
GHEORGHE DIACONU,
Dumnezeu să-l odihnească! (6561)

● Salariatul de la O.R.S.A. Deva sunt alături de colega lor, Elena, din Dobra, la greaua pierdere a soțului,
PETRU MERONIUC,
inginer agronom, și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6577)

● Colectivul de la MACON SA Deva regretă dispariția prematură a celei care a fost
VOICHIȚA ANGHEL,
și este alături de familia îndoliată. (6579)

● Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi cu fiori și lacrimi la despărțirea de dragul nostru
MUSA MIRON — MONICA
din Leleşe, la numai 44 de ani.
Soția Fica, fiica Monica și soacra Ana.
Te vom plânge mereu. (5675)

S.C. ASAR GRUP S.R.L. DEVA

Pune la dispoziția societăților de construcții și proiectare interesate un sistem informatic integrat, produs de S.C. INFISERV S.R.L. BUCUREȘTI, pentru deviza, documentații șanti, situații de lucrări, extrase de resurse, gestiune de materiale, contabilitate și salarii. Toate programele din sistem comunică între ele și permit modificarea tarifelor și rețetelor normelor.

Execută, pe bază de comandă fermă, utilizând programe omologate în țară, calcule pentru structuri de construcții în conformitate cu normativele în vigoare.
Informații la telefon 095/624895, zilnic 10-14. (4621)

intercom vinde:

HUNEDOARA

EN DETAIL EN GROS

Mașini epulot cuban - Margerino
Frigideri 180 l - Olanda
Aragaz 4 ochiuri - Nisa de coces
3 fire cupler - Bucuresti/Hellas
Umbricel boare - Sapan Riposte
Uter, pană, fante

☎ 095/724232 - 724251

U. M. CUGIR

Organizează licitație publică în ultima zi de joi, ora 12, din fiecare lună a anului curent pentru vânzarea de mijloace fixe și închirierea spațiilor disponibile rămase de la licitația precedentă.

Următoarea licitație va avea loc joi, 27. 05. 1993, ora 12.

Informații suplimentare se pot primi zilnic între orele 9-15 de la Serv. ME., tel. 096/752420, int. 160 sau 096/753231. (555/331)

S.C. TRANSLOC S.A. DEVA

Organizează începând cu data de 14 iunie 1993, ora 10, la sediul din strada Depozitelor, nr. 2, licitație pentru vânzare de autobasculante casate.

Licitația se va repeta în fiecare zi de luni până în 14 iulie 1993.
Informații la telefon 623645. (2505)

LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

Organizează în data de 6 iunie 1993, ora 9, concurs de selecție gimnastică fete, pentru clasa I, și la atletism (băieți + fete) pentru clasele a V-a și a IX-a.

La selecție se pot prezenta și sportivi cu pregătire anterioară, legitimați la alte organizații sportive, pentru clasele V-XII, pentru cele două ramuri sportive.

Relații suplimentare la secretariatul școlii, telefon 617015. (371)

BANCA AGRICOLĂ DEVA

Anunță că în ziua de 28 mai, ora 9, va avea loc licitarea unei autoturism Daimler Benz.
Licitatia și informații la Judecătoria Deva, birou executori judecătorești. (390)

S.C. ENERGOCONSTRUCȚIA S.A. BUCUREȘTI — SUCURSALA DEVA MINTIA

cu sediul în Mintia, str. Șantierului, nr. 1 Angajează urgent pentru filialele din Deva și Paroseni dulgheri cu experiență și calificare pentru lucrări industriale.

Relații la biroul P.O.N.S. telefoanele 613220, 613221, interior 18. (1399)